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 [Fecha] 
 
Rep. 	 
U.S. House of Representatives Washington, DC 20515 
Sen. 	 
U.S. Senate Washington, DC 20510 


Estimado/a Senador/a : / Estimado/a Representante, 
 
Le insto a proteger y reforzar los programas de nutrición que ayudan a los niños a alcanzar su pleno potencial.
 
En específico, le pido que: 

· Financie en su totalidad el Programa Especial de Nutrición Suplementaria para Mujeres, Bebés y Niños (WIC) y refuerce el programa para que una cantidad mayor de familias elegibles puedan inscribirse y permanecer registradas. 

· Provea una financiación sólida para los programas de nutrición a nivel internacional, con el propósito de que podamos alcanzar a millones de niños con asistencia vital. 
 
WIC sirve aproximadamente a un 40 porciento de todos los niños nacidos en los Estados Unidos. La participación en WIC está asociada con un menor riesgo de nacimientos prematuros, bajo peso al momento del nacimiento y mortalidad infantil. 
 
A nivel mundial, aproximadamente la mitad de las muertes de niños menores de cinco (5) años son el resultado de la desnutrición.  
 
Génesis 1:27 nos recuerda que todo ser humano ha sido creado a imagen de Dios, y honramos a Dios cuando amamos a nuestro prójimo, especialmente a los más vulnerables entre nosotros. En los Evangelios, Jesús abre sus brazos para recibir a los niños, diciendo: “el reino de los cielos es de quienes son como ellos” (Mateo 19:14, NVI). 
 
La inversión en los niños vale la pena tanto desde la perspectiva fiscal como de la moral.  
 
[Añada una oración o dos acerca de la razón por la cual esto es de importancia para usted.] 
 
Sinceramente, 
[Su nombre] 
[Su dirección] 
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